

News Release



2022年8月10日

七種の和素材で楽しむ! 具材感たっぷりの和えるパスタソース 2022年8月22日(月)全国発売

るパスタソース「和える七香」3種を発売します。

製品コンセプトと概要

和えるパスタソースの市場は年々成長しています。たらこや明太子が主流の中で、「荊える七香」は、 「和」「具材感」にこだわった和える和風パスタソースです。七種の和素材を使用した風味豊かなソースと、 食感も楽しい具材感あるトッピングが特長で、具材やトッピングによって3種類の味からお選びいただけ ます。外装も和をイメージした紙素材を採用しました。

製品特長

3種それぞれにこだわりの7つの和素材を使用したソースとトッピングがセットになった製品です。







パスタ以外のメニューにもご使用いただけます。ホームページにアレンジレシピを公開します。

製品詳細

| 製品名 | 和える七香 シーチキンマヨ | 和える七香 松茸風味和風ソース | 和える七香 アラビアータ | |
|-----------|--------------------------|--------------------|-------------------|--|
| 規格 | ソース 40g・ トッピング 3.5g/食 | ソース 30g・トゥ | ソース 30g・トッピング4g/食 | |
| 賞味期間 | 10ヶ月 | | | |
| 参考小売価格 | 250円/袋 | | | |
| 販売予定数(年間) | 各 192 千個 | | | |
| 発売時期·地区 | 2022 年8月 22 日(月) 全国発売 | | | |

※「**シーチキン**」は、はごろもフーズ株式会社の登録商標です。

【本件のお問合せ先】

はごろもフーズ(株) 企画部 報道関係の皆様: TEL 054-288-5208 担当 牧田

はごろもフーズ(株) お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間 平日9:00~17:00)

ホームページ https://www.hagoromofoods.co.jp/